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PRODUCTO DE BINOMIOS CON UN TÉRMINO EN COMÚN 

El producto de dos binomios con un término común (x + a)(x + b) es igual al cuadrado del término común (x2), 
más el producto de la suma de los dos términos no comunes por el término común (a + b)x, más el producto 
de los términos no comunes (ab). 

 

 

GEOMÉTRICA 

Se puede interpretar el producto de dos binomios con un término en común considerando el área (A) 
de un rectángulo de lados (x + a) y (x + b), como se muestra a continuación: 
 

 
  

 
 
 
 
 
 

 

¿Qué expresión resulta al resolver (𝟒𝒙 + 𝟑)(𝟒𝒙 − 𝟐)? 
 
 
 
 

(𝟒𝒙 + 𝟑)(𝟒𝒙 − 𝟐) 
 

  = (𝟒𝒙)2  + (3 + (−2)) · 𝟒𝒙 + (3) · (−2)                        ←Aplicas definición. 

   = 16𝑥2 + 4𝑥 − 6                   ←Aplicas propiedades de potencias y multiplicamos. 

EJERCICIOS PROPUESTOS 

RESOLVER COMPLETAR 

a. (𝒙 + 𝟐)(𝒙 − 𝟓) = h. (3𝑥2 + 2)(3𝑥2 − 7) =  
𝑑9

2
    − 15𝑥2 − 14 

 
 

b. (𝒑 + 𝟑)(𝒑 − 𝟐) = i. (−2𝑥2 + 5)(−2𝑥2 + 3) =  4𝑥4 −  
𝑑9

2
    + 15 

 
 

c. (𝟐𝒑 − 𝟓)(𝟐𝒑 − 𝟐) = j. (𝑥3 + 4)(1 + 𝑥3) = 𝑥6 +  
𝑑9

2
    + 4 

 
 

d. (𝟑𝒂 + 𝟏)(𝟑𝒂 + 𝟐) = k. (2𝑥3 − 1)(2 + 2𝑥3) = 4𝑥6 + 2𝑥3 −  
𝑑9

2
     

 
 

e. (𝟐𝒂 − 𝟒)(𝟐𝒂 + 𝟑) = l. (3 + 2𝑦)(−2 + 2𝑦) =  
𝑑9

2
    + 2𝑦 − 6 

 
 

f. (𝒙 + 𝟐)(𝒙 − 𝟐) = ñ. (3 + 𝑎)(𝑎 + 2) = 𝑎2 +  
𝑑9

2
    + 6 

 
 

g. (𝟒𝒑𝒒 + 𝟑)(𝟒𝒑𝒒 − 𝟏) = n. (2𝑎3 − 3)(2𝑎3 − 7) = 4𝑎6 −  
𝑑9

2
    + 21 

 
 

 
 

 

EJERCICIOS RESUELTOS 
(𝟑𝒙 + 5)(𝟑𝒙 − 3) = (𝟑𝒙)2 + (5 + (−3))𝟑𝒙 + (5)(−3) (3𝑥 + 5)(3𝑥 − 3) = 

 = 32𝑥2 + (2)3𝑥 − 15  

 = 9𝑥2 + 6𝑥 − 15  

   

Descargar guías ↓ 

El cuadrado del término en 

común 

El producto entre la suma 

de los términos distintos y 

el término en común 

El producto de los 

términos distintos 

(𝑥 + 𝑎)(𝑥 + 𝑏) = 𝑥2 + (𝑎 + 𝑏)𝑥 + 𝑎𝑏 

 Á𝑟𝑒𝑎 □  = (𝒙 + 𝒂)(𝑥 + 𝑏) ←Remplazas. 

 
 

 = 𝒙(𝑥 + 𝑏) + 𝒂(𝑥 + 𝑏) ←Propiedad distributiva. 

 
 

 =   𝑑    + 𝑥𝑏 + 𝑎𝑥 −   𝑑     ←Multiplicas.  

 
 

 = 𝑥2 + 𝒂𝒙 + 𝒃𝒙 + 𝑎𝑏 ← 𝑥𝑏 = 𝑏𝑥. 

  = 𝑥2 + (𝒂 + 𝒃)𝒙 + 𝑎𝑏 ←Factorizamos por 𝑥 

 


